Fano Adriano - Vene rosse (Principale)

# Nome Grado Proposto Ripetizioni Note Bellezza

1 Fessuraccia 7b N.D. 0

2 Bellavista L1 6a+ Ba+.4 12 2. 8.8, 0 %
3 BellavistalL2 5c 5¢.5 1 2. 8.8 0 G*s
4 Bellavariante 6b Bb.4 7 Var. dx di bellavista 2. 8.8, 0 *e
5 Cannonaul2 7a 7a.5 1 Var sx di Zeus (prima parte in comune) %k Yo e e
6 Zeus 6b 6b.5 17 Ignorare la catena a meta via 2. 8.8.8. 8¢
7 Pierpasisposa Ll 6a 6a.8 7 2. 8. 8. SAGAS
8 Pierpasisposal?2 6a 6a+.3 4 % %k K V¢ Yo
9 Spread 7a Bc+/7a 10 %k %k P Ve
10 Gran Cereale 7a 7a.3 7 2. 8.8.8 %S
11 Muesli Ta+ 7a+.6 2 2.8, 8. 0 G*s
12 Carosau L1 7a 7a.5 10 2. 8.8.8. 8¢
13 Carosaul2 7b 7a+.6 2 Yk Kk v
14 Fiore d'arancio 6c+ 6c+.3 8 2. 8.8, 8. 8¢
15 5;?;:;::?;“0 7a 7a.6 6 ke
16 Gulurgiones Ta+ 7a.8 2 % %k ko
17 Adry Fuck 8a 8a.b 1 Grado da confermare %k %k e e
18 Evergreen Tc+ 7c.8 6 Grado da confermare %k %k e e
19 Bungabunga 7b 7b.5 4 % %k % K Yr
20 Tonino Progetto N.D. 0

21 LiGrid'ldd Progetto N.D. 0

22 Alberelli L1 4e 4e.5 23 2.8 .8 0 0ke
23 Alberelli L2 5c 5¢.5 24 L. 8.8 $70ie
24 Alberelli L3 6a 6a.5 21 1.8, 8. 8 O%¢
25 Alberelli L4 6a+ Ba+.4 18 2. 8.8 0 G*e
26 Alberelli L5 5c 5c.4 20 2.8 6 §% 0%
27 Governo ladro L1 6b+ Bb+.7 22 B¢ in una relazione precedente %k % e e
28 Governo ladro L2 Ta+ 7a.5 5 2. 8.8, 0 O*e
29 Governo ladro L3 6c 6c.5 1 7ain unarelazione precedente * Vs Yoo e
30 Governo ladro L4 6b N.D. 0

31 rLaasf:’;grgiL 6c 6cv7 5 kK fe e
32 Gangbang Ta+ Ta+.4 8 L 8. 8, RS
33 Pastonudo L1 6b+ Bb+.5 24 % %k Kk e
34 Pastonudo L2 6c 6c.4 10 2. 8.8.8. %S
35 Torquemada L2 Ta+ 7a+.5 n %k % K Yr

7ain unarelazione precedente. Precedentemente indicata come

#33. Pasto nudo o Mastro Lino L1 Hk ok ke

36 Llinquisitore L2 7b 7b.4 9

37 Pastonudo L3 6b+ 6b+.9 4 6c in una relazione precedente 2. 8. 8. B Ge




# Nome Grado Proposto Ripetizioni Note Bellezza
38 Pastonudo L4 6c+ 6c.6 2 2. 8. 0.8 874
39 PastonudoLb 5c 5¢.5 2 2. 8.8, 0 0%¢
40 Mastro Lino L1 6c 6c.5 20 Precedentemente indicata come L'inquisitore L1 2. 8.8, 0 0%¢
41 Tremarella L1 6b 6b.3 40 Parkinson L2 % %k Ve
42 Parkinson L2 6c 6c.3 8 Tremarella L1. 6b+in unarelazione precedente %k %k e e
43 Coccia dargento 7b 7b.8 4 % %k %k e
44 Natasha L1 5c+ Sc+.4 12 %k Ve Aeve
45 Natasha L2 Ta+ 7a+.5 10 2. 8.8.8. 8¢
46 M.LL.F.L2 7b 7b.5 2 Natasha o Cervo volante L1 Yk Kk N
47 Senzanome 7c N.D. 0 Grado da confermare. Natasha o Cervo volante L1
48 Cervovolante L1 6c+/7a Ta.2 9 2. 8.8, 0 0%¢
49 E;rvo volante L1+ o iibe  7be7 4 7b+/7c in una relazione precedente Ak e
50 Senzanome?2 L1 5c+ 5¢c+.5 1 Ex Senza nome 1. be+/6a in una relazione precedente %k %k Yo e
51 Senzanome2L2 8a+ N.D. 0
52 ExPezzente L2 8a 8a.3 2 Ex Senza nome 3 L2. Partenza in comune con Senzanome 2 L2 28,0, 8. 8%
53 Solaman 5c 5¢.5 15 2.8, 8. 0 *e
54 TakeitbackLl1 5¢c 5¢.5 3 sk v e e
55 TakeitbackL2 Tc 7c.5 3 %k ok %k v
56 TakeitbackL1+L2  7c 7c.3 9 7c+in una prima valutazione 2. 8. 8.8 8¢
57 Solagirl 5b 5b.9 16 % %k K Ve e
58 Ipnosi collettiva 7b 7b.1 9 % %k %k e
59 Capitan HarlockL1 6a 6a.b 2 %k Yo e ¥e
60 Capitan HarlockL2 7a 7a.5 1 %k %k e ¥e
g CapitanHarlock o Ta.4 8 * ok ke
L1+L2
62 Ir:qtar:(;:)ﬁgra;tc;re 6c 6c.5 1 Parte dalla cengia. 6¢+/7a in una relazione precedente Yk Kk Ve
63 Free Palestine 7b/7b+  N.D. 0
64 Nessunoediverso  8a+ N.D. 0
65 Porcellum L1 6a 6a.4 26 % %k Ve
66 PorcellumL2 5c+ 5c+.8 16 2 8.8 9 %
67 PorcellumL3 6a+ Ba+.5 16 2. 8.8. 8. %4
68 Porcellum L4 5c 5¢.8 15 2. 8.8 0 G*s
69 T7effell 6a+ Ba+.1 15 Bain una relazione precedente % %k %k P Ve
70 Teffel2 6c 6c.5 n sk sk %k v
71 Teffe L3 4e 4e.b n % %k kv v
72 Teffe L4 6a 6a.5 8 2.8 6 0 0e
73 Teffelb 6b 6b.6 9 1. 8. 8.8 84¢
74 Teffe LB 5c 5c.b 10 2.8 6 8% 0%




